

Líšeňské noviny

ROČNÍK XXVIII
Číslo 12

V Líšni

PROSINEC
2018

ZDARMA



Oblíbené kluziště u Saleska bude opět v provozu (více na str. 10).



Vážení spoluobčané „Líšňáci“,

čas rychle chvátá a opět je tu čas Adventu a Vánoc.

Díky Vaší přízni ve volbách jsem dostal již pro třetí volební období, a letos tedy již devátým rokem, tu milou příležitost oslovit Vás všechny v tomto svátečním období jako starosta a zamyslet se spolu s Vámi, co jsme v uplynulém roce prožili, co se nám společně podařilo, co nás potěšilo a obohatilo. Zeptejte se Vašich nejbližších, jak oni končící rok prožili, a na co se těší v roce nastávajícím. Nezapomínejme jeden na druhého.

Přeji vám i letošní Vánoce krásné, šťastné a pohodové.

Přeji Vám zdraví, lásku a spokojenost.

Břetislav Štefan, starosta

**Zveme občany na veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň,
které se koná ve čtvrtek 20. 12. 2018 ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2 v 17 hod.**

Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň je možno sledovat on-line na www.brno-lisen.cz.

Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva a Rady MČ Brno-Líšeň naleznete aktuálně na www.brno-lisen.cz.

Zprávy z radnice

Úřad městské části Brno-Líšeň přijme do pracovního poměru na dobu určitou

(zástup za rodičovskou dovolenou)

stavebního technika.

Požadujeme: SŠ, VŠ stavebního nebo právního zaměření.

Písemné přihlášky včetně životopisu zasílejte na adresu

Úřad MČ Brno-Líšeň, Jírova 2, 628 00 Brno.

Kontakt: Ing. Irena Sehnalová, tajemnice úřadu

tel. 544 42 48 14, mobil 606 691 019

Vážení líšeňští přátelé,

v naší městské části je zavedena tradice, že starosta a místostarostové navštěvují naše 75. 80leté a starší jubily, Vaše rodiče, prarodiče i praprarodiče. Návštěva je spojená s malým květinovým darem a dárkovým balíčkem. Nejdůležitější při těchto návštěvách je však fakt, že našim seniorům sdělujeme, že si vážíme práce, kterou většina z nich pro obec odvedla, již třeba tím, že zde bydlí a podílela se nebo se i podílí na veřejném životě Líšně. Pro funkcionáře jsou rozhovory s Vašimi rodinnými příslušníky zdrojem informací, jak dříve obec fungovala a přenos jejich zkušeností a názorů na dnešní správu Líšně. Zároveň se seniori mohou informovat na oblasti správy, které nejsou všechny prezentovány a diskutovány ve veřejných médiích. Dnešní zákony na ochranu osobních dat nám neumožňují archivovat a zjišťovat údaje o obyvatelích tak, abychom se mohli spojit s našimi seniory a zjistit, jestli mají zájem, aby je někdo z úřadu navštívil. Chceme Vás tímto dopisem požádat, pokud máte Vy nebo Vaši rodiče zájem o tento kontakt se zástupci samosprávy obce, abyste se spojili s paní Horákovou ze sekretariátu, a sdělili nám v dostatečném předstihu jméno, adresu a věk Vašich příbuzných.

Doufám, že se nám tak společně podaří zachovat tuto pro úřad tak důležitou tradici.

(redakce)

Vážení čtenáři Líšeňských novin,

v posledních měsících došlo k závažným chybám při doručování Líšeňských novin. Přesto, že je distribuce zajišťována smluvně s Českou poštou a každý měsíc jsou přesně stanoveny termíny doručení do schránek, Česká pošta o své vůli doručila minulá čísla zcela mimo smluvně potvrzené termíny (ne do třetího pracovního dne měsíce, ale na jeho konci). Všem čtenářům se omlouváme a v tuto chvíli intenzivně hledáme nového, spolehlivého distributora.

V případě problémů s doručováním novin na Vaši adresu, prosím, o zprávu na mail: info@settronic.cz, nebo na telefon č. 603 588 964, 548 538 528.

J. Prodělal, redaktor Líšeňských novin

Spolupráce a vzájemná důvěra

Není bližší politiky než té komunální, kde se řeší konkrétní potřeby obce a občanů. Proto se snažím veřejné záležitosti zjednodušovat, starat se, aby nic podstatného nechybělo a v Líšni se lépe žilo.

Nepovažuji za dobré neustálé změny plánů a priorit, tedy těkání z projektu na projekt, protože to nikdy neudělá dobrou službu. Třetí se tak síly a pak i ubývá chuť pouštět se do nových projektů, aby nebyly zbytečné.

Líšeň ve volbách rozhodla, že se bude pokračovat v nastaveném stylu – otevřeně a ve spolupráci s občany. Vaše volba umožnila vytvořit efektivní spolupráci, kde se podařilo podpořit pokračování rozdělaných projektů, především u škol a školek, zvyšování kvality údržby zeleně a její další výsadby, rozvoje veřejných prostranství jako náměstí Karla IV., parku Trnkova, Rokle a Jasmínu. Pokračovat budou i opravy Polikliniky Horníkova, budování nových parkovacích míst apod. Zelenou dostal velmi potřebný projekt domova pro seniory. Pokračovat se bude v péči a modernizaci bytového fondu. Dále budeme zjišťovat zájem o cyklostezku od České televize po Velkou Klajdovku a také prověříme zájem o parkovou úpravu pod ulicí Houbalovou.

Vzájemná podpora společných cílů je dobrým znamením a předpokladem, že se Líšeň posune zase kus dopředu, aby se nám v Líšni dobře žilo a byla útulným domovem.

Ale abych nezapomněl, přichází čas Adventu a Vánoc. Kdy nás nebudou tolik zajímat veřejné plány a přísliby, ale především ty malé a skromné radosti, které nalezneme v kruhu rodiny, děti pak především pod vánočními stromčky.

Přeji Vám, aby Vás nadcházející čas Vánoc opět sblížil, potěšil a zahrál u srdce.

Břetislav Štefan, Váš starosta

Bohoslužby v době vánoční

pondělí 24. 12. – Štědrý den

15.00 hod. – mše sv. zvláště pro rodiny s malými dětmi v Salesku
22.00 hod. – půlnoční mše sv. v kostele, zazní Česká mše vánoční J. J. Ryby
22.00 hod. – mše sv. v Salesku

úterý 25. 12. – Boží hod vánoční

7.00 hod. v kostele, 8.30 hod. v Salesku
10.00 hod. v kostele, zazní Česká mše vánoční J. J. Ryby

středa 26. 12. – Slavnost sv. Štěpána

7.00 hod. v kostele, 8.30 hod. v Salesku, 10.00 hod. v kostele

úterý 1. 1. Slavnost Matky Boží, Panny Marie

mše sv. 7.00, 10.00 kostel, 8.30 Salesko

Rozdávání Betlémského světla – v neděli 23. 12. po každé mši sv. v kostele (mše sv. začínají v 7.00, 10.00 a 18.00 hod.), v pondělí 24. 12. po mši sv. v Salesku (mše sv. začíná v 15.00 hod.).

Živý Betlém

Představení Živý Betlém zahrají děti z líšeňské farnosti v úterý 25. prosince od 15.30 hodin na prostranství za kostelem sv. Jiljí.

malá galerie
budova radnice Brno-Líšeň, Jírova 2



Líšeňská
PASÁŽ

srdečně zve na výstavu

www.brno-lisen.cz

výstava dětských prací
Jednou v roce na Vánoce...

vystavují

ZŠ Holzova a
detašované pracoviště Pohankova

ZŠ Horníkova s
MŠ Horníkova a MŠ Poláčkova

ZŠ Masarova

ZŠ Novolišeňská

expoziční potrvá od 3. 12. 2018 do 4. 1. 2019

vstup volný od 8.00hod - 18.00 hod., ve dny pracovního klidu a svátků je pasáž nepřístupná
kontakt: Hana Sosiková, mob.: 736 676 602

Lesní klub Kvítek

Všimli jste si, že dorazil podzim? Děti z lesního klubu Kvítek si ho užívají plnými doušky. Přečtete si, jak poetické podzimní obrázky zachytila koordinátorka klubu Lujza Hužvárová.

Leto končí, slniečko slabne. No my si ho môžeme pripomenúť chuťovými pohárikmi. Stačí vyšplhať na strom, obrať pár špendlíkov, dať si ich do pusy, zavrieť oči. A v tom momente môžeš cítiť chuť slnka priamo na jazyku.



Ak si malý či malá a máš malé nôžky, nám to v Kvítke nevaďí. Na dlhšie prechádzky so sebou nosíme aj vozík. Ak chceš, môžeš sa vydať s nami na dobrodružné cesty polom. „No vidíš, ako nám je spolu dobre. Len si pekne sadni a užívaj si jazdu s nami.“

V Kvítke máme dve skupinky detí. Motýlkov, ktorí si poletujú v Kvítke celý deň a Včeličky, ktoré sú s nami len doobedu. Keď sme sa dozvedeli, že exotické motýle pobývajú v arborete Zemědělskej fakulty, museli sme sa na ne ísť pozrieť aj my. Keď sme sa tam dostali, navštívili sme aj rybníček, kde sme načúvali reči rýb. „Psst, ticho. Počuješ ju aj ty?“

Tradične už druhým rokom ponúkame rodičom s ich malými ratoľstami navštíviť náš tajomný svet. Spolu sa tak stretávame v Klíčku, kde počas ôsmich stretnutí pričuchujeme k voni Kvítka a jeho okoliu. Hráme sa s hlinou, spievame si pesničky, hádzeme kukuričky, maľujeme na drevo a mnoho iného krásneho.

Na našich obľúbených miestach v prírode nám nad hlavou visí lapač snov z brezových vetvičiek, ktoré odviaľ vietor presne tak, ako naše predškoláčky z Kvítka, ktoré ho vyrábali. Ony už sedia v školskej lavici a my si užívame čarokrásne chvíle spolu. Dve dúhy počas septembra sa objavili nad Kvítkom, kde spravili radosť unaveným mamičkám, no radostným deťom. Veď čo môže byť krajšie ako skákanie v kaluži a blate za prítomnosti dúhy?

Keď farebná jeseň končí, my nesmútime. Pretože nás v Kvítke navštívil krásny bažant, ktoré sme nazvali Nebojsa. A nielen to!

31. 10. sa nad Kvítkom znášali krásne šarkany rôznych tvarov a farieb. Deti s rodičmi posledný októbrový deň oslávili Bramborovou drakiádou. Skákajú, vznášajú, pobejú sa farebné guľôčky kotúľali z jedného miesta na druhé. Tie farebné bodyky sme boli my. A draci mávali na privítanie novemburu a všetkému, čo s ním príde.

Zážitky, skúsenosti a nové poznatky patria k nášmu každodennému bytiu tu a teraz.

„Príroda je taká skládka.“ Povedal Jáchym pozorujúci chlapcov, ako z pohádzaných dosiek a drevených konštrukcií kresiel vytvorili domček. Ak v nejakej z nich bol klinec, Vincent vzal kladivo, pobúchal po ňom a dizajnérsky kúsok bol na svete. Ráče vstúpiť! Keď nájdeš bazové drevko. Keď ho narežeš. Keď na namaľuješ. Keď ho vyskladáš. Keď nalámeš rákos. Keď ho nastriháš. Keď ho vyfarbíš. A to všetko spojíš, vznikne ti z toho umelecké dielo. To je náš Kvítek.

Rádi byste si obrázky prohlédli v živých barvách? Chcete si je prožiť s nami?

Sledujte facebook DLK Kvítek alebo webové stránky www.lesnikvitek.cz.

Širší nabídku akcií pro veřejnost, které v Líšni pořádá provozovatel klubu spolek Kavyl, pak najdete na jeho stránkách www.lesnikavyl.cz nebo facebooku Kavyl z.s.

I Hus oslavil 100 let republiky

Celý národ žil v říjnu oslavami výročí 100 let republiky na našem území. Ani my jsme na Křestanské ZŠ a MŠ J. Husa nezůstali pozadu.



Žáci se celý měsíc věnovali projektům zaměřeným na slavné české osobnosti či významná místa naší země. Oslavy jsme uzavřeli projektovým dnem, v němž jsme se zaměřili na důležitost návaznosti na předchozí generace a hodnoty, které od nich můžeme přebírat – tedy mimo jiné především svobodu, víru, pravdu, naději a důstojnost.

Mgr. Anežka Razimová

Dne 20. října se konal v sále Líšeňské radnice tarokový turnaj, jubilejní X. ročník memoriálu MUDr. Josefa Holze.

Účastnilo se 40 hráčů. Vítězem se stal hostující pan Miloš Pluskal ze Slavkovic. Nejlepší z našich členů klubu byl na čtvrtém místě Karel Kabelka. Nejlepší ženou pak na šestém místě Míla Rientová z Líšně.

Děkujeme za podporu panu starostovi, za pomoc při organizaci a zabezpečení turnaje řediteli a pracovnícům Volnočasového centra Kotlanka.

Těšíme se na další ročník turnaje, už jedenáctý, na podzim roku 2019.

MUDr. Richard Veselý, za tarokový klub Líšeň

Hala na Novolíšeňské v provozu

V neděli 4. 11. byla na hřišti ZŠ Novolíšeňská postavena nafukovací hala. Stavby se zúčastnilo 32 dobrovolníků z řad trenérů a tatínků hráčů SK Líšeň. Počasí bylo přijatelné, vše probíhalo hladce.

Od pondělí 5. 11. je zahájen provoz 2. sezony. Pod „bublínou“ se již prohánějí děti ze ZŠ Novolíšeňská a SK Líšeň. Na Martina 11. 11. se odehrál v nafukovačce interní turnaj nejmenších nadějí klubu SK Líšeň. Na turnaji si zahrálo 35 dětí převážně r. 2013 a 2014. Všechny si dostatečně zahrály a odcházely spokojeně na svatomartinskou husu.

David Linger, výkonný ředitel SK Líšeň



ZŠ Holzova

Terénní cvičení

Ve dnech 22.–24. října se žáci osmých tříd zúčastnili podzimního terénního cvičení v rekreačním středisku Hálův mlýn, s cílem studia přírody s využitím všech smyslů – hlavně sluch, hmat a zrak. Žáci si vyzkoušeli aktivity různého typu, při kterých mohli vnímat přírodu jinak než obvykle a mohli na ni nahlížet z více perspektiv. Terénní cvičení bylo zaměřeno hlavně prakticky s prvky myslivecké tematiky a botaniky.

Mezi aktivity zaměřené na poznávání přírody pomocí sluchu bylo naslouchání zvukům přírody v noci. Žáci byli rozestaveni po dvojicích v naprosté tmě a měli za úkol poslouchat noční zvuky. Žáci si tak ověřili, že v noci mají možnost potkat a zaslechnout zvířata, která přes den nejsou tolik aktivní. Většina z žáků slyšela hlasové projevy sov a dalších nočních zvířat. Stejná aktivita proběhla i v brzkých ranních hodinách, kdy žáci pozorovali a poslouchali probouzející se přírodu.

Zajímavou zkušeností pro žáky mohlo být také odlévání stop různých živočichů, které našli v podmačeném okraji lesa. Každý žák si domů odnesl vlastnoručně vyrobený odlitek stopy prasete divokého nebo srny.

Z botanického hlediska žáci poznávali hlavně stromy s využitím smyslů – např. hrubost či jemnost borky stromů nebo si vyzkoušeli techniku otisku borky pomocí křídly. Dále pozorovali okraje listů, jejich tvary a pracovali s klíčem pro určování rostlin.

V programu byly také různé přírodovědné hry, při kterých si žáci hravou formou osvojili některé formy chování zvířat a samozřejmě i hry, při kterých se žáci učili pracovat v týmu a organizovat nějakou činnost.

Žáci po celé terénní cvičení pracovali s ochotou a celkově se program povedl. Mohli se dozvědět plno nových a zajímavých informací hlavně od pana učitele Marvána, který je zasvětil do myslivecké mluvy a předal jim informace, které mohou žáci využít v praxi při svých výletech do přírody.

Slovy žákyně z 8.A.: „Moc se mi to líbilo, hlavně ta příroda a hry. Chtěla bych si to někdy ještě zopakovat!“

Mgr. Kristýna Kohoutková, Mgr. Michal Marván

Halloweenské koledování

Ve středu 31. října do školních lavic na Holzově zasedla nejrůznější strašidla od duchů, kostlivců, čarodějnic až po hrůzu nahánějící klauny. Celý den se totiž nesl ve znamení oslav Halloweenu. Organizace se ujali členové žákovské rady, kteří se nejdříve vydali do všech tříd koledovat, zadat spolužákům halloweenské úkoly a rozdat dýně určené k vyřezání. Ke konci vyučování se všichni sešli v tělocvičně ke slavnostnímu vyhodnocení soutěží o nejzajímavěji vyřezané dýně, nejlepší masky a o třídy s nejvyšším počtem namaskovaných žáků. Výherci si odnesli sladké odměny a pro čtyři třídy výhra přinesla možnost týden si vyzvedávat obědy bez čekání ve frontě.

Připomenutí 100. výročí vzniku republiky

Halloweenský den byl završením měsíce plného dalších aktivit. Dvě z nich byly věnovány výročí vzniku Československa. První akce s názvem Staleté kořeny se zúčastnily všechny třídy druhého stupně a pod vedením lektorky se zamyslely nad hodnotami, které vlastní stát představuje, a nad osobnostmi, kterých si můžeme vážit. Na druhou akci do studia Legato vyrazili žáci třídy 7. B. Během několika hodin se v programu Osudové osmičky vžili do osudů lidí v letech 1918, 1938, 1948, 1968 a 1988. V mnoha situacích se museli rozhodnout, jak by se zachovali a jaké důsledky by toto rozhodnutí mělo na ně samotné i na jejich rodinu. Aktivity jim umožnily prožít si dějiny mnohem osobněji než ve školní lavici.

Mgr. Irena Dvořáková Písková

Hyperaktivní Holzovka

Výlet do Rakouska

Dne 12. října se konal zájezd 9. tříd (doplnění 8. a 7. třídami) do Rakouska. Jako první jsme navštívili město Krems a v něm dva kostely. Dále jsme zavítali na hrad Dürnstein, kde jsme měli krásný výhled na řeku Dunaj. Nakonec jsme jeli ke klášteru Melk. Prošli jsme si krásnou podzimní zahradu u Melku a potom už jsme bohužel museli domů. Celý výlet jsme si moc užili a už se všichni těšíme na další školní akce a výlety.

Klárka Haniková

Adaptační kurz 6. tříd

1. října se všechny 6. třídy vydaly na adaptační kurz v RS Březová. Hned jak jsme přijeli, upoutalo nás lanové centrum a obrovská budova, která vypadala jako hrad. Tři dny jsme trávili velmi aktivně – hráli jsme různé týmové hry, lezli na čtrnáctimetrovou horolezeckou stěnu a na vysoká lana, hráli paintball, tančili na diskotéce, skákali na „žvýkačce“ atd. Adapťák se všem moc líbil, budeme na něho dlouho vzpomínat, ale bohužel 3 dny utekly jako jedna hodina.

Barča Poláková a Zuzka Kepáková

2. místo děvčat ZŠ Holzova v Brně

18. 10. 2018 děvčata z osmých a devátých tříd vybojovala ve finále v přeboru brněnských ZŠ ve florbalu 2. místo. Všem děvčatům děkujeme a blahopřejeme k výbornému výsledku!



Dopravní výchova

Žáci 3. B využili krásné podzimní počasí a vyrazili na dopravní hřiště v Rečkovících. Praktické části předcházela výuka dopravní výchovy na počítačích Amavet v Husovicích.

Ekofilm, Voda – mocná i zranitelná

Čtvrteční dopoledne se žáci 7. A zúčastnili 44. mezinárodního festivalu filmů s tematikou životního prostředí EKOFILM v Otevřené zahradě. V rámci festivalu nejdříve zhlédli dokumentární film zabývající se problematikou mokřadů, následoval zajímavý výklad environmentalisty s diskuzí. Ve druhé části si žáci v rámci programu „Voda – mocná i zranitelná“ prakticky vyzkoušeli regulovat tok řeky, vypočítali a pak experimentálně ověřili množství akumulované a odečtené vody z různých prostředí, lovili a poznávali vodní živočichy.

Zvířátkový den

Ve středu 10. 10. proběhl ve 3. B zvířátkový den. Každý mohl přivést svého zvířecího mazlíčka. Třída se zaplnila křečky, ptáčky, králíky. Dopoledne s námi strávila kočka, želva, myš, šneci. Na chvíli dorazili i tři psi. Každý žák představil svého mazlíčka, zodpověděl dotazy kamarádů. Ve sluhu jsme zvířata popisovali a vše jsme zakončili malováním. Bylo to moc pěkné dopoledne.



LÍŠEŇSKÉ
CENTRUM
OBCHODU
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz

**Příjemné
vánoční svátky**



Vážení přátelé,

přejeme vám, ať zvládnete hektický prosinec co možná nejvíce v pohodě, třeba tím, že využijete pestřích nabídek prodejen a provozů v LCOS a zpříjemníte si nakupování i přípravu na vánoční svátky. Sklizeno v LCOS nabízí možnost objednat si vánoční cukroví, poctivé a určitě ve zdravější verzi, než jak ho obvykle znáte. Méně bílého cukru, zdravější druhy mouky, jen dobré tuky a kvalitní belgická čokoláda. Takové může být cukroví i u vás doma. Neváhejte, Sklizeno přijímá objednávky do 6.12.2018.

Ani letos nemusíte jezdit daleko pro kapra, v LCOS bude probíhat prodej pohořelických kaprů ve dnech 18.–23.12.. Přijďte si v klidu třeba i těsně před Štědrým dnem a kapra budete mít opravdu čerstvého. Nevíte kde uspořádat vánoční večírek nebo posezení s přáteli? Restaurace U Fidela je tu pro vás. A jaké mohou být dárky od vás pod stromčkem? V Lékárně Masarova najdete řadu vánočních balíčků pro zdraví a krásu. Vitamíny, čaje, krémy proti vráskám či na citlivou a ekzematickou pokožku, kloubní výživu, rybí olej a mnoho

dalšího zajisté ocení vaši blízcí, které trápí nějaký ten zdravotní neduh. V prodejně Bikemax, kde aktuálně probíhají slevy až 42% na lyže a lyžařské vybavy nebo stále oblíbenější elektrokola. Takový dárek oslní i nesportovce ☺. Ve Sklizenu jsou zase k mání krásné dárkové koše plné dobrot, stačí si jen vybrat nebo si nechat sestkládat balíček dle vlastních představ. Prodejna Drogerie a domácí potřeby s Tescoma centrem a spoustou jiných pomocníků pro domácnost budou snadnou inspirací pro nejeđen dárek.

LÉKÁRNA MASAROVA
člen sítě **MAGISTRA**
PO-PÁ 8-18 / SO 8-12

PROMOAKCE

3.12. TEREZIA COMPANY
dárek k nákupu

13.12. EUCERIN
20% sleva

VÁNOČNÍ BALÍČKY DOPLŇKŮ PRO ZDRAVÍ
rádi Vám poradíme s výběrem

PROSINCOVÉ VÝHODNÉ CENY	
GS Condro Diamant 120+40 tab.	599 Kč
Pharmaton Geriavit 100 tab.	899 Kč
Cemio Red3 90 tab.	
+ multifunkční nářadí	589 Kč
Prostenal Control 90 tab.	
+ šroubovák	549 Kč
Tonometr digit. Veropal pažní	
+ adaptér	1 599 Kč
Víbovit bezinka 2x50 želé + dárek	319 Kč
GS Dormian Rapid 40+20 kapslí	239 Kč
GS Ginkgo 60 Premium 60+60 tab.	349 Kč
Coldrex Horký nápoj 10 sáčků	149 Kč
Paralen Grip 24 tab. různé druhy	119 Kč
Oscillococinum 30 dávek	589 Kč
Acylopurin 10 tab.	27 Kč
Ibalgin 400 mg, 100 tab.	109 Kč
Brufen Rapid 400 mg, 12 tab.	56 Kč
Otrivin Menthol 10 ml sprej	99 Kč

/ Platnost nabídky od 26.11. do 31.12.2018 /

SKLIZENO LIŠEŇ
Vánoční otevírací doba: 23.12. 8.00–12.00
Adventní neděle: zavřeno 24.12. zavřeno
22.12. 8.00–16.00 25., 26.12., 1.1. zavřeno

Cukroví TAK TROCHU JINAK
VYCHUTNEJTE SI VÁNOCE S MENŠÍMI VÝČITKAMI

**OBJEDNÁVKY CUKROVÍ
PRIJÍMÁME DO 6.12.**

**Vánoční balíčky
PRO DĚDEČKY A BABIČKY**
A nejen pro ně..

**SPECIALITA MĚSÍCE
TATARSKÉ BIFTEKY**

**KAŽDÝ MĚSÍC JINÉ
HOTOVÉ JÍDLO**
(rajská, svíčková, pečínka se špenátem, atp.)

**RESTAURACE
U FIDELA**
Rezervace na tel.: 725 140 090 nebo
na www.ufidela.cz.
Děkujeme a těšíme se Vás.

**PIZZA
Z KAMENNÉ
PECE**

**VÁNOČNÍ VEČÍRKY
A POSEZENÍ**

centrum
Drogerie a domácí potřeby

**YANKEE
CANDLE**
-20%

**VONNÉ SVÍČKY A INTERIEROVÉ VŮNĚ
NEJVYŠŠÍ KVALITY**
V prosinci sleva 20%
při nákupu nad 499 Kč

BIKEMAX kolo lyže běh

**TOTÁLNÍ
VÝPRODEJ**

-42%

lyže, lyžařky, servis

BIKEMAX Brno, Masarova 7
brno@bikemax.cz, 725 651 003
Po-Pá: 9-19 h www.bikemax.cz

Oblíbené vůně Yankee Candle do auta 159 Kč



ZŠ Novolíšeňská

Slavnostní pasování prvňáčků na rytíře knih a čtenáře knihovny

V rámci projektu Poprvé do školy – Poprvé do knihovny se naši prvňáčci zúčastnili slavnostního pasování na rytíře knih a čtenáře knihovny v Knihovně Jiřího Mahena. Na děti čekala krásná princezna, která každé dítě pasovala mečem. Každý čtenář dostal na památku placku se stuhou, záložku do knihy a lízátko. Za odměnu si prošli knihovnu a prohlédli si dětské knihy.

Děkujeme všem pracovníkům knihovny J. Mahena za velice pěkný zážitek.

Pasovací formule:

*Ve jménu pohádek, románů a básní,
ve jménu literárních hrdinů a světů,
spisovatelů, knihovníků, interpretů,
pasuji tě na rytíře knih a jmenuji tě čtenářem knihovny.
Měj v úctě slovo, ochraňuj knížky a statečně se bij za všechno dobré,
co je v nich psáno.*

Mgr. Simona Mazalová



Bramboriáda

Víte, že brambory pochází z Peru v jižní Americe, že se z brambor může vyrábět elektrický proud, že brambory byly ve vesmíru na raketoplánu Columbia, že nejtěžší brambora vážila 3,76 kg? To všechno už ví naši třetíci. A dozvěděli se a zažili ve čtvrtek 17.10. ještě mnohem víc. Zazpívali si „bramborové písničky“, podělili se o neznámější bramborové recepty, vyzkoušeli bramborové divadlo. Na hřišti pak soutěžili v různých disciplínách - sázení brambor, kopání brambor, bramborový hokej a tenis nebo skákání v pytli. Odměnou jim byla ochutnávka bramborových dobrot, které připravily laskavé maminky, babičky a paní učitelky. Ve třídě si vyrobili ježka, kaktus, korále pro princeznu, tiskátky ozdobili povlečení, vše s využitím brambor. Den byl plný nejen sluníčka, ale i nadšení, radosti a dobré nálady.

Paní učitelky 3. tříd

Nevidím, ale zvládnou to

Také v tomto školním roce pokračuje a bude pokračovat naše spolupráce se Sjednocenou organizací nevidomých a slabozrakých z Kyjova. Ti v poslední říjnový den opět navštívili naši školu, aby představili žákům čtvrtých ročníků zajímavé pomůcky, které zrakově postižení lidé potřebují pro zvládnání pro nás rutinních situací.



Děti si mohly osahat různá měřidla, pípáky pro vaření, speciální hodinky, ale také si vyzkoušely podpis naslepo do rámečku, psaní na Pichtově stroji Braillovým písmem, moderní technologie od zvětšovací lup až po mobily a tablety. S bílou holí se prošly evakuačním schodištěm a pomocí simulačních brýlí zjistily, jak se cítí člověk se zrakovou vadou.

spec. ped. Dagmar Kraváčková

Naše škola činí dobro

17. 10. 2018 se naše škola u příležitosti Mezinárodního dne bílé hole zapojila do celonárodní veřejné sbírky Bílá pastelka. Letos se konal její již 19. ročník.

Naše zapečetěné kasičky patřily k těm hodně těžkým. Během pár hodin jsme vybrali prodejem bílých pastelek symbolizujících bílou hůl a neviditelný svět zrakově postižených lidí úžasných 11.816 Kč.

Obrovský dík patří každému rodiči, který se rozhodl na tuto sbírku přispět. Nutno zmínit, že na 1. stupni naší ZŠ to byl téměř každý, za to všem patří veliký dík!

spec. ped. Dagmar Kraváčková



ZŠ Horníkova

Domácí příprava do školy

V úterý 6. 11. úspěšně proběhla beseda se školní psycholožkou na téma Domácí příprava do školy. Sešlo se bezmála 30 rodičů. Na začátku jsme zavzpomínali na svá školní léta, na to, co nám ze strany rodičů pomáhalo nebo naopak nepomáhalo vůbec. Mluvili jsme o přínosech domácí přípravy dětí, nejen v úzkém významu „domácích úkolů“, ale celkově. Uvědomili jsme si, že jde nejen o podporu studijních výsledků, ale i o rozvoj vlastností a dovedností dětí, které budou potřebovat v celém životě (jako schopnost organizovat si čas, dokončit práci, zodpovídat se za ní, rozvíjet samostatnost...).

Celé téma jsme si zasadili i do širšího kontextu – ona totiž oblast vzdělání přispívá k životní spokojenosti, otvírá mnohé možnosti. Ale víte, co největší mírou určuje spokojenost člověka v životě? Jsou to mezilidské vztahy – a právě péče o ně by měla být nejméně tak důležitá jako starost o studijní výsledky, ať už ve škole nebo doma v rodině. Jsou to vlastně spojené nádoby.

Na základně pozitivního ohlasu plánujeme nabídnout vám rodičům i další besedy. Budeme rádi i za případné nápady na témata, která by byla pro vás zajímavá. Sledujte náš web, kde jsou nabídky zveřejněny.

Mgr. Jiřina Juříčková

Aktivní fakultní škola ZŠ Horníkova

Když jsem začínal učit, paní ředitelka mi oznámila, že mě hodí rovnou do vody, abych se naučil plavat. A ačkoliv jsem byl už v pátém ročníku pedagogické fakulty, měl jsem co dělat, abych nepolykal andělíčky, a byl jsem vděčný zkušenějším kolegům, kteří mi v nejhodnějších chvílích zachránili. Nejen díky nim jsem se neupil a stále

ještě učím. Škola mi dala sice teoretické znalosti, ale především díky samotné praxi jsem se naučil vykonávat učitelské řemeslo a začal se cítit jako ryba ve vodě.

Jelikož jsme si na ZŠ Horníkova vědomi toho, že zkušenosti jsou nenahraditelné, umožňujeme jako fakultní škola dvanácti studentům PdF MU a jedné studentce z Chile absolvovat zde praxi. Pod vedením zkušených pedagogů tak studenti získávají cenné zkušenosti pro svou profesi. Pevně věříme, že tímto způsobem napomáháme i kvalitnějšímu vzdělávání budoucích generací. Vedení školy se také spolupodílí na sdílení dobré praxe v rámci kulatých stolů nebo na přednáškách pro studenty PdFMU.

STP

I u nás jsme slavili

Na ZŠ a MŠ Horníkova jsme si připomněli sté výročí vzniku Československa. Na svých vystoupeních pracovaly třídy dva měsíce. A stálo to za to! Slavnostně a dobově oblečení žáci i učitelé zaplnili celou jídelnu. Bohatý program zaujal každého. Zajímavosti o našich státních symbolech a prezidentech vystřídal kvíz o spisovatelích písařích především pro děti, ukázka charlestonu, polka Škoda lásky, ochutnávka domácího chleba a typického postního jídla – kuby. Módní přehlídka nadchla všechny, ukázka vyučovací hodiny, jak probíhala před 100 lety, přesvědčila, že dnešní žáci se mají ve škole báječně. Na závěr zazněla československá hymna. Mnozí žáci překvapili, protože znali i slovenskou část.

Myslím si, že pásmo, které žáci se svými učiteli připravili, bylo důstojnou oslavou tohoto významného výročí, které jsme ještě doplnili výsadbou pamětního stromu na školním pozemku.

Mgr. K. Hasoňová

ZŠ Masarova

Výukový program Staleté kořeny

V měsíci říjnu se 5. ročníky zúčastnily výukového programu, který byl pro nás zajištěn k příležitosti oslav 100. výročí založení ČSR. Plnili jsme různé individuální i skupinové úkoly. Diskutovali jsme také o tom, co je pro náš stát typické a výjimečné, co by se stalo, kdybychom o danou věc přišli. Také jsme zabrousili do minulosti, kdy jsme formou hry k sobě přiřazovali jména významných osobností a jejich zásluhy pro naši zemi. V programu jsme se setkali se spoustou zajímavých věcí, které naše znalosti posunuly zase o kus dál. Cyril a Metoděj, Jan Hus, Jan Amos Komenský a Tomáš Garrigue Masaryk nám v paměti zůstanou navždy. Na závěr se každý z nás pokusil vyjádřit, proč je hrdý na to, že je Čech. Ano, a my hrdí jsme...

kolktiv žáků 5. B, Mgr. Marcela Šimecká

Osudové osmičky

Na konci měsíce října jsme na naší škole realizovali projekt Osudové osmičky v dějinách Československa. Tento projekt si kladl za cíl obeznámit žáky s přelomovými roky 1918, 1938, 1948 a 1968 v československých dějinách, jejich dopadem a důsledky, které se promítají i do dnešní moderní doby. Do projektu byli angažováni žáci od 7. do 9. ročníku. Žáci si během tohoto projektového dne vyzkoušeli řadu různých aktivit, díky kterým se dokázali vcítit do života lidí minulého století, např. vyrobit šachy z chleba tak, jak to dělali lidé uvězněni po únorovém převratu v roce 1948. Projekt sklídl u žáků úspěch, jelikož se jedná o moderní dějiny, které je zpravidla zajímají nejvíc. V příštím školním roce škola uskuteční obdobný projekt na oslavu třicetiletého výročí od sametové revoluce v roce 1989.

Mgr. Jan Gryc

K výročí sta let od vzniku Československa zasadili studenti a učitelé Střední zdravotnické školy Evangelické akademie na školní zahradě na Šimáčkově ulici lípu s nadějí, že tento český národní strom zahradu zkrášlí a v horkých letních dnech příjemně ochladí.

Abychom mohli strom koupit a zasadit, potřebovali jsme jistý obnos peněz, který naše učitelka dějepisu, nadšená organizátorka akce, obstarala způsobem, kterým aktivizovala a pro myšlenku sázení stromu nadchla studenty naší školy. Po celý jeden týden studenti postupně po jednotlivých třídách pekli buchty, koláče, bábovky a další dobroty a o velké přestávce je za pět či deset korun nabízeli k svačině všem ostatním ve škole včetně učitelů; pochutnala si i paní ředitelka. Kdo si dal něco k zakousnutí, zároveň kulinářské dílo anonymně ohodnotil, při slavnostním sázení lípy tak mohla být vyhlášena nejlepší kuchařka školy. Soutěž vyhrála studentka čtvrtého ročníku, která nadchla svými svačebními koláčky.

Při slavnostním sázení lípy se na zahradě sešla celá škola a vytvořila živou českou vlajku, jak je vidět na přiložené fotografii.

**Pokud se zajímáte o studium na naší škole
nebo se k nám chcete přijít podívat,**

6. prosince 2018 od 13 do 17 hodin pořádáme den otevřených dveří.



3. 12.–4. 1.	Líšeňská pasáž zve na výstavu dětských prací Jednou v roce na Vánoce.
1. 12. sobota	9.00–12.00 Vánoční jarmark. V budově na Pohankově ulici. Pořádá ZŠ Holzova.
1. 12. sobota	17.00 Adventní koncert Nadace pro radost. Kamelot, legendární folk-rocková trampská kapela z Brna. Salesko, Kotlanova 13. Vstupné dobrovolné.
2. 12. neděle	16.30 ZAHRADA MARIÁNSKÁ, adventní zastavení. Hudebně dramatický večer. Kostel sv. Jiljí, nám. Karla IV. Vstupenky na t. 723 962 343 nebo na místě.
3. 12. pondělí	16.00–20.00 Šachový klub. Kotlanova 7 (Kotlanka). Vstup je zdarma.
4. 12. úterý	17.00–20.00 Tarokový klub. Kotlanova 7 (Kotlanka). Vstup je zdarma.
5. 12. středa	19.00 Mikulášský večírek na Dělnáku. Poslechový a taneční večer s legendární kapelou NEŠVILSKÝ KRŮŽEK. DĚLNÁK, Klajdovská 28. Vstupné dobrovolné.
5. 12. středa	17.00 Setkání s Mikulášem. RC Pastelka, zahrada Orlovy, Holzova 7. Vstupné 50 Kč za dítě (za nepříznivého počasí se nekoná).
5. 12. středa	16.00–20.00 Mikulášské disco. Mikulášská nadílka s DJ Karlem Hejlem. RC Stonožka, Horníková 34. Vstupné 200 Kč (balíček a herna v ceně). Nutná rezervace. Více na www.rcstonozka.cz .
5. 12. středa	Mikuláš v Salesku (v rámci aktivit).
6. 12. čtvrtek	13.00–17.00 Den otevřených dveří. Střední zdravotnická škola Evangelické akademie, Šimáčkova 1.
6. 12. čtvrtek	16.00–18.00 Tvořivé dílničky (nejen) pro dědy a babičky. Výroba vánočních dekorací. RC Stonožka, Horníková 34. Vstupné 100 Kč (materiál v ceně). Nutná rezervace. Více na www.rcstonozka.cz .
6. 12. čtvrtek	14.00 Andělské tvoření. 15.00–16.00 Počítačová poradna. 16.00–17.00 Rehabilitační cvičení. Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka).
7. 12. pátek	17.30 Klokánci na hory. Líšeňský benefiční koncert pro Klokánek 2018. DĚLNÁK, Klajdovská 28. Vstupné dobrovolné.
7. 12. pátek	19.30 Beseda u cimbálu. Mikulášsko-vánoční koledování Líšňáčků. DĚLNÁK, Klajdovská 28. Vstupné 70 Kč.
8. 12. sobota	18.00 Jasinovské divadélko: Mrazík a jeho mrazivá tajemství. DĚLNÁK, Klajdovská 28. Vstupné 100 Kč/60 Kč děti.
8. 12. sobota	8.30 registrace, 9.00 zahájení. Mikulášský volejbalový turnaj mixů. TJ Sokol Líšeň, Belcrediho 27. Startovné 800 Kč.
9. 12. neděle	16.00 Divadlo MaléHry: Sněhová královna. DĚLNÁK, Klajdovská 28. Vstupné 100 Kč/60 Kč děti.
10. 12.	16.00–20.00 Šachový klub. Kotlanova 7 (Kotlanka). Vstup je zdarma.
11. 12. úterý	17.00–20.00 Tarokový klub. Kotlanova 7 (Kotlanka). Vstup je zdarma.
13. 12. čtvrtek	18.00 Prosincová Vážná hudba na zámku. Zámek Belcredi, Pohankova ulice. Vstupné 50 Kč studenti/100 Kč dospělí.
13. 12. čtvrtek	14.00 Adventní posezení a dílnička. 15.00–16.00 Počítačová poradna. 16.00–17.00 Rehabilitační cvičení. Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka).

KAM V LÍŠNI

14. 12. 16.00 **Adventní posezení.** Réva (RC Pastelka), farní kavárna kostela sv. Jiljí, Pohankova 18.
pátek

15. 12. 8.00–17.00 **Líšeňské Vánoce a Farmářské trhy na Jírové.**
sobota
Farmářské pochoutky a drobnosti k zakoupení v rámci farmářských trhů. Dětské rukodělné dílny (9.00–12.00 Pastelka a Salesko, 13.00–16.00 KCL). Vystoupení mateřinek a základek, líšeňských souborů (sbor Víšně z Líšně, sbor Stará Líšeň, Cimbálová muzika Líšňáci, ACHA Light) a smíšeného pěveckého sboru Allegria Kuřim při ZUŠ Kuřim. Odpolední hudební třešinka na závěr: koncert Karla Kahovce s kapelou George & Beatovens! Aktualizovaný program bude průběžně k dispozici na webu a facebooku KCL. Nadzemní plocha nad zastávkou tramvaje č. 8 Jírova. Vstup zdarma.

17. 12. 15.00 **Setkání Klubu českých turistů, odbor Lokomotiva Brno.**
pondělí
Kotlanova 7 (Kotlanka). Vstup je zdarma.

19. 12. 16.00–18.00 **Vánoční besídka.** Nalaďme se na Ježíška – vánoční písničky a zvyky.
středa
RC Stonožka, Horníkova 34. Vstupné 150 Kč (dárečky a herna v ceně). Nutná rezervace. Více na www.rcstonozka.cz.

21. 12. 19.30 **Cimbálová muzika Líšňáci.** Tradiční taneční večer s CM Líšňáci.
pátek
DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné 70 Kč.

25. 12. 15.30 **Živý Betlém na prostranství za kostelem.**
úterý

23. 12. **Rozdávání betlémského světla.** Po každé mši svaté v kostele.
neděle

24. 12. **Rozdávání betlémského světla.** Po mši svaté v Salesku, která začíná v 15.00.
pondělí

31. 12. **Silvestrovský pochod.** Start 9.00–10.00 Mariánské údolí.
pondělí

Tenisový klub Líšeň ve spolupráci se Sportovní komisí
Radý městské části Brno-Líšeň pořádají

Silvestrovský pochod

V PONDĚLÍ 31. 12. 2018

Start je od 9,00 do 10,00 hodin v Mariánském údolí.
Na stanovištích se na Vás s občerstvením těší pořadatelé.

Účast na pochodu je na vlastní nebezpečí.

Bude posílena autobusová linka č. 55.

Důstojně zakončení pochodu a roku bude tradičně
v restauraci POTREFENÁ HUSA na radnici.

V průběhu pochodu bude pořizována fotodokumentace,
která bude použita k prezentaci Městské části Brno-Líšeň.

Partnerem akce je Městská část Brno-Líšeň



MIKULÁŠSKÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ MIXŮ

KDE

8. 12. 2018

TJ Sokol Líšeň

Belcrediho 27

PROGRAM

8:30 - registrace

9:00 - zahájení

Přihlášky: babicek@seznam.cz, 725 745 325

Startovné: 800 Kč

Partnerem akce je Městská část Brno-Líšeň



KOPIROVÁNÍ • TISK GRAFICKÉ PRÁCE

letáky
vizitky
brožury
časopisy

Tiskárna SETTRONIC, Bubeníčková 30
tel. 548 538 528, 603 588 964, info@settronic.cz



SALESIÁNSKÉ STŘEDISKO MLÁDEŽE – DDM BRNO-LÍŠEŇ

Kotlanova 13, 628 00 Brno, www.salesko.cz, tel.: 544 232 641

Stalo se

V Salesku jsme uspávali zvířátka

Máme tu podzim a to je už nejvyšší čas dopřát zvířátkům klid a zimní spánek. My v Salesku jsme se připravili na uspávání důkladně.



Všichni jsme se sešli v klubu, kde jsme u teplého čaje tvořili a vyráběli náramky s obrázky zvířátek. Děti si mohly podle přání také nechat namalovat zvířátko na obličej, navští-



vit hudební dílnu či pomalovat venkovní prostor křídou. Poté jsme se vydali na stanoviště kolem Saleska, kde se plnily rozmanité úkoly. Na každém stanovišti nás čekalo jiné zvířátko. Medvěd, zajíc, žába, mravenec a veverka pilně dohlíželi na to, jak děti plní úkoly. Nakonec jsme se všichni opět sešli na hřišti a společně zazpívali zvířátkům ukolébavku. Popřát zvířátkům krásné zimní barevné sny letos přišlo bezmála pět stovek „uspávačů“, kteří si odnášeli domů malou pozornost. Tak se na vás těšíme opět za rok. *rl*

Akce v Salesku:

Advent

V letošním roce nás Adventem v Salesku provedou PASTÝŘI, kteří neváhali a putovali do Betléma, aby se setkali s narozeným dítětem.

- 5. 12. **Mikuláš v Salesku** – v aktivitách Klubu rodičů a dětí a v kroužcích bude cho-

dit Mikuláš s andělem – za písničku, básničku či tanec dostanou děti drobnou odměnu.

- 7. 12. Salesko společně s planetáriem Morava pořádají promítání naučného filmu o vesmíru, kdy veřejnost může přispět do kasičky dobrovolným vstupným a toto vstupné se poté předá nemocnici u sv. Anny, která použije peníze pro své **Dobrocentrum**. Akce probíhá od 18.00 do 20.00. Všichni jste srdečně zváni.

- 12. 12. – 18. 12. nastoupí do kroužků jiný režim. Začínají sportovní vánoční turnaje, kdy každý den bude vyčleněn pro jeden sport, který bude v tělocvičně probíhat. Budou mezi sebou soutěžit děti z různých kroužků stejného zaměření. Akce je určena i pro diváky.

- 14. 12. – 15. 12. „**Cukrová přespávačka**“ – děti si upečou společně známé i méně známé druhy cukroví a poté si je odnesou domů. Nebudou chybět ani sportovní aktivity v tělocvičně.

- 19. 12. – 20. 12. Pro děti z nesportovních kroužků bude připravena **akademie**, na které nám ukáží, co se za půlroka naučili. Poté si společně zazpíváme koledu a zapálíme prskavku. Prskavky s sebou. Akce je určena i pro diváky.

Líšeňské Vánoce

Těšíme se na vás v tvořivých dílnách 15. 12. na Jírové.

Štědrý den v Salesku

15.00 dětská mše svatá a po ní budeme rozdávat Betlémské světlo do 16.30.
22.00 půlnoční mše svatá v Salesku.

Provoz kluziště 2018/2019 – zahájení provozu kluziště oznámíme na webu Saleska.

Připravili jsme pro vás vánoční dárek: 26. 12. – 31. 12. bude ještě otevřený **blok navíc od 10.00 do 11.30 hodin** a také **prázdninový dárek**: během pololetních prázdnin v pátek 1. 2. a během jarních prázdnin od 11. 2. do 15. 2. **otevíráme blok navíc od 14.00 do 15.30 hodin.**

Zavřeno budeme mít, pokud to nedovolí počasí (děšť, vysoká teplota, husté sněžení) a **technický stav** (například výpadek elektřiny) a také ve dnech: pondělí 24. 12. 2018, úterý 25. 12. 2018, úterý 1. 1. 2019.

Omezená provozní doba: 31. 12. bude otevřeno pouze do 17.30 hodin. Blok v 18 hodin nebude otevřen.



Akce Saleska – není pronájem anebo je otevírací doba s řízeným programem:

Čtvrtek 31. 1. 2019 přineste ukázat vaše vysvědčení (ZŠ) a můžete si zabruslit zadarmo.

Valentýn na ledě – placený vstup s programem na kluzišti, bližší informace budou na webu.

Ceník stejný třetí rok:

70 Kč dospělý; 50 Kč dítě do 14 let (ZTP, důchodci); 40 Kč dítě s kartičkou Saleska; 150 Kč rodinné vstupné (4 osoby 2+2 nebo 1+3); dítě do 5 let zdarma; 10 Kč vstup doprovodu.

Půjčení bruslí 50 Kč + vratná záloha 500 Kč.

Škola bruslení 350 Kč/hod. – objednáva se dle nabídky na webu předem na pronajmy@salesko.cz platba předem.

	nájmy	nájmy	veřejnost	veřejnost	veřejnost	veřejnost	nájmy
pondělí			Školy, školky, akce		16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	20:00 – 21:00
úterý			Školy, školky, akce		16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	20:00 – 21:00
středa			Školy, školky, akce		16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	20:00 – 21:00
čtvrtek			Školy, školky, akce		16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	20:00 – 21:00
pátek			Školy, školky, akce		16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	20:00 – 21:00
sobota	9:00 – 10:00	10:30 – 11:30	12:00 – 13:30	14:00 – 15:30	16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	
neděle	9:00 – 10:00	10:30 – 11:30	12:00 – 13:30	14:00 – 15:30	16:00 – 17:30	18:00 – 19:30	

Spolky a sdružení

Rodinné centrum Stonožka, z.s.
srdečně zve všechny na

MIKULÁŠSKÉ DISCO

ve středu 5. 12. v 16.00 – 20.00
ve Stonožce na poliklinice Horníkova 34, v Líšni



Přijďte na Mikulášskou diskotéku čertků a andlíků s DJ Karlem Hejlem. Masky vítány ☺

Čeká vás tanec, zábava a různé hry.

Přijde i opravdový Mikuláš a přinese dětem balíček, mezi 17-18 hodinou.

CENA AKCE ... 200,-
(balíček a herna jsou v ceně)

Rezervujte si místo – přímo v herně nebo na telefonu 607 905 075 Lence Frankové

Více na www.rcstonozka.cz nebo na Facebooku (Rodinné centrum Stonožka, z.s.) Těšíme se na vás!

Rodinné centrum Stonožka, z.s.
srdečně zve všechny na

TVOŘIVÉ DÍLNÍČKY PRO DĚDY A BABIČKY

ve čtvrtek 6. 12. v 16.00 - 18.00
ve Stonožce na poliklinice Horníkova 34, v Líšni



Přijďte si vyrobit vánoční dekorace na stůl, na okna, na dveře nebo drobné dárky pro přátele.

CENA AKCE ... 100,-
(materiál je v ceně)

Rezervujte si místo na emailu zuzana.krutova80@gmail.com nebo na tel.: 608 306 423

Více na www.rcstonozka.cz nebo Facebooku (Rodinné centrum Stonožka, z.s.) Těšíme se na vás!

Rodinné centrum Stonožka, z.s.
srdečně zve všechny na

VÁNOČNÍ BESÍDKU

ve středu 19. 12. v 16.00 - 18.00
ve Stonožce na poliklinice Horníkova 34, v Líšni



Přijďte si s dětmi vyzkoušet starobylé vánoční zvyky. Naučíme se vánoční písničky a zazpíváme si je s Hankou.

Do Stonožky chodí Ježíšek ještě před Štědrým dnem a obvykle něco pod stromček každému schová...

CENA AKCE ... 150,-
(dárečky a herna jsou v ceně)

Rezervujte si místo – přímo v herně nebo na telefonu 607 905 075 Lence Frankové

Více na www.rcstonozka.cz nebo Facebooku (Rodinné centrum Stonožka, z.s.) Těšíme se na vás!

INZERCE

PŘESNOST TRADICE SERIOZNOST

FINAL Tools®
Carbide & Diamond Tool - Systems



Jestli nejsi medvěd spící a máš trochu pod čepicí, o strojařinu zájem máš, tím pádem jsi člověk náš. Stačí mít zájem pouze a o penízky není nouze.

FINAL Tools a.s.
Vlárská 22, 627 00 Brno
www.finaltools.cz
+420 605 298 216
Ing. Kateřina Valášková

PŘÍLEŽITOST PRO VÁS

FINAL Tools a. s. je česká strojírenská firma s dlouholetou tradicí. Zabýváme se vývojem, výrobou a prodejem moderních nástrojů pro robotizované obráběcí stroje budoucnosti. Našimi zákazníky jsou významné světové firmy automobilového, leteckého a všeobecného průmyslu.

Rádi mezi sebou přivítáme nové kolegy na pozice:

- brusič, ostříč;
- frézař, soustružník;
- páječ;
- obsluha programování CNC brusek, ostříček a obráběcích center;
- technolog, konstruktér, kontrolor;
- obchodní technik.

Pracujte ve firmě s vlastním výrobním programem podpořeným světovými patenty.





KULTURNÍ CENTRUM LÍŠEŇ

Program prosinec 2018

Středa 5. prosince, 19.00 hod.

Mikulášský večer na Dělnáku

Poslechový a taneční večer s legendární kapelou **NEŠVILSKÝ KRŮŽEK**. Zváni jsou všichni přátelé, kamarádi, fanoušci, příznivci, andělé, čerti a Mikuláši bez rozdílu věku – prostě všichni, kteří nechtějí být zrovna tenhle večer sami (doma)!
DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné dobrovolné“.

Pátek 7. prosince, 17.30 hod.

Klokánci na hory

Líšeňský benefiční koncert pro Klokánek 2018. Vystoupí děti z Klokánku a Cvrčci s kapelou Garáž Band. Doprovodný program: vánoční výrobky dětí z Klokánku, ručně vyráběné keramické výrobky z uliční dílny. Výtěžek bude použit na uhrazení autobusové dopravy pro děti na hory, aby si užily pořádnou sáňkovačku a čerstvý vzduch.

DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné dobrovolné.

Pátek 7. prosince, 19.30 hod.

Beseda u cimbálu

Mikulášsko-vánoční koledování Líšňáčků.

DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné: 70 Kč.

Sobota 8. prosince, 18.00 hod.

Jasinovské divadlo:

Mrazík a jeho mrazivá tajemství

Muzikál na motivy známé televizní pohádky, který není úplně vhodný pro děti a mládež do 15 let.

DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné: 100 Kč/60 Kč (děti).

Neděle 9. prosince, 16.00 hod.

Divadlo MaléHry: Sněhová královna

Klasický příběh o Kajovi a Gerdě na motivy klasické pohádky Hanse Christiana Andersena, jak ho vidí ukližečky Růža, Máňa a Jiřina. Představení je vhodné pro děti od tří do desíti let. Hrají Daniela Zbytovská, Barbora Seidlová, Nikola Zbytovská. Scéna Pavel Matoušek, kostýmy Marie Mukařovská, výtvarná spolupráce Barbora Kuropatová, režie: MALÉHRY.

DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné: 60 Kč.

Čtvrtek 13. prosince, 18.00 hod.

Prosincová Vážná hudba na zámku

Vážná hudba na zámku Belcredi je společný projekt Kulturního centra Líšeň, Hudební fakulty JAMU a Konzervatoře Brno. Cyklus 6 koncertů se koná od října 2018 do dubna 2019.

Obřadní síň ZÁMKU BELCREDI, Pohankova ulice.

Vstupné: 50 Kč (senioři, studenti)/100 Kč.

Sobota 15. prosince, 8.00–17.00 hod.

Líšeňské Vánoce

Farmářské pochoutky a drobnosti k zakoupení v rámci farmářských trhů. Dětské rukodělné dílny (9.00–12.00 Pastelka a Salessko, 13.00–16.00 KCL). Vystoupení mateřinek a základek, líšeňských souborů (sbor Višně z Líšně, sbor Stará Líšeň, Cimbálová muzika Líšňáci, ACHA Light) a smíšeného pěveckého sboru Allegria Kuřim při ZUŠ Kuřim. Odpolední hudební třešinka na závěr: **koncert Karla Kahovce s kapelou George & Beatovens!** Aktualizovaný program bude průběžně k dispozici na webu a facebooku KCL.

Nadzemní plocha nad zastávkou tramvaje č. 8 Jírova.

Vstup zdarma.

Pátek 21. prosince, 19.30 hod.

Cimbálová muzika Líšňáci

Tradiční taneční večer s CM Líšňáci.

DĚLNÁK Líšeň, Klajdovská 28. Vstupné: 70 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

Na leden připravujeme:

- So 19. ledna 2019 – **FOTBALOVÝ PLES**
- So 26. ledna 2019 – **XXIII. LÍŠEŇSKÝ PLES**

Kulturní centrum Líšeň, příspěvková organizace
mobil: 731 564 418, e-mail: info@kclisen.cz,
FB: [kulturnicentrumlisen](https://www.facebook.com/kulturnicentrumlisen), www.kclisen.cz

Činnost Kulturního centra Líšeň finančně podporuje
městská část Brno-Líšeň.

Taneční sezona je otevřena! Na Dělnáku pokračují taneční kurzy

Taneční klub Stabil, místní líšeňský spolek, který spolupracuje s Kulturním centrem Líšeň, pořádá na Dělnáku (Klajdovská 28) další taneční kurzy pro dospělé a taneční kurzy pro ženy. Přijďte se naučit základy společenských tanců či se zdokonalit v těch, které již umíte.

Taneční klub STABIL od 22. ledna do 26. března 2019 pořádá:

Taneční kurzy pro dospělé, pro velmi mírně pokročilé či věčné začátečníky

úterý, vždy od 18.30 do 20.00 hodin

Taneční kurzy pro dospělé, pro mírně pokročilé

úterý, vždy od 20.00 do 21.30 hodin

Lekce vedou vicemistři České republiky ve standardních tancích v seniorské kategorii Zina a Jirka Čechovi. Místo konání: taneční sál kulturního domu Dělnák, Klajdovská 28, Brno-Líšeň. Kurzovné: 3.000 Kč/9 lekcí/pár.

Jste žena v rytmu zrozená? Přijďte vyzkoušet

Taneční klub STABIL od 14. 1. do 25. 3. 2019 pořádá kurzy:

Latino fitness dance, ve kterém protáhnete a zpevníte postavu před létem!

Pro začínající a velmi mírně pokročilé – pondělí, od 18.00 do 19.00 hodin.

Latino dance, ve kterém se naučíte tančit s radostí a noblesou!

Pro začínající a velmi mírně pokročilé – pondělí, od 19.00 do 20.00 hodin.

Pro mírně pokročilé – pondělí, od 20.00 do 21.00 hodin.

Všechny lekce vede tanečnice a lektorka latinsko-amerických tanců Jessica Baldelli. Místo konání: taneční sál kulturního domu Dělnák, Klajdovská 28, Brno-Líšeň. Kurzovné: 1.300 Kč/10 lekcí/osoba.

Kontakt a informace: Zina Čechová, tel. 739 359 688,
e-mail: info@stabilstudio.cz, www.tanezni-skola-brno.cz





Kurzy, kluby, setkání – prosinec 2018

KURZY A CVIČENÍ

Kulturní centrum Líšeň nabízí volná místa v kurzech a cvičeních:

Pondělní jóga

Pondělí 17.00–18.00 hod. Lekce tento měsíc: 3. a 10. prosince.

Čtvrteční jóga

Čtvrtek 9.00–10.00 hod. Lekce tento měsíc: 6. a 13. prosince.

Angličtina pro seniory – začátečníci

(Lektorka Jaroslava Sobotková)

Středa 12.30–14.00 hod. Lekce tento měsíc: 5. a 12. prosince.

Angličtina pro seniory – mírně pokročilí

(Lektorka Jaroslava Sobotková)

Středa 14.15–15.45 hod. Lekce tento měsíc: 5. a 12. prosince.

Angličtina pro seniory – pokročilí

(Lektorka Jaroslava Sobotková)

Středa 10.15–11.45 hod. Lekce tento měsíc: 5. a 12. prosince.

U všech kurzů a cvičení je jedna zkušební lekce zdarma. A dále se platí pouze poměrná část kurzovního do konce pololetí nebo školního roku.

Jazykové kurzy jsou přizpůsobeny studentům 55+ s důrazem na konverzaci. Pokud se ukáže, že jste neodhadli míru jazykové pokročilosti, nevádí – po dohodě s lektorkou je možné přejít do jiné, adekvátní skupiny.

Šachový klub

Pondělí 3. a 10. prosince, 16.00–20.00 hod.

K partii zveme hráče všeho věku, od šachovým mistrů po naprosté začátečníky. Lektor Karel Pelikán.

Klub se schází vždy pondělí v čase 16.00–20.00 hod. (Klub je mimo provoz v době od 15. prosince 2018 do 6. ledna 2019.) Vstup je zdarma.

Tarokový klub

Úterý 4. a 11. prosince, 17.00–20.00 hod.

Pagát, honéry, trul, znáte? Přijďte si s námi zahrát! Lektor Karel Kabelka. Klub se schází v úterý v čase 17.00–20.00 hod. (Klub je mimo provoz v době od 15. prosince 2018 do 6. ledna 2019.) Vstup je zdarma.

Setkání Klubu českých turistů, odbor Lokomotiva Brno

Pondělí 17. prosince, 15.00 hod.

Jednou měsíčně, vždy v pondělí, se na Kotlance schází místní pobočka Klubu českých turistů.

Klub přijímá nové členy, na výlet s ním můžete vyrazit i jako „nečlenové“.

Termín nejbližší informační schůzky je 17. prosince v 15.00 hod.

Seniorský klub Réva

Čtvrtek 6. a 13. prosince, 14.00 hod.

Klubová seniorská setkání přináší možnost potkávat se, něco prožít, něco se dozvědět, něco si vytvořit nebo si dle chuti zacvičit.

Návštěvníci se také mohou zúčastnit programu Kulturního centra Líšeň zdarma nebo za zvýhodněných podmínek.

Koordinátor Silvie Dražanová.

Klubová setkání probíhají ve čtvrtek od 14.00 hod.

(Klub je mimo provoz v době od 15. prosince 2018 do 6. ledna 2019.)

Program setkání na prosinec (vstup zdarma)

Čtvrtek 6. prosince od 14.00 hod.

ANDĚLSKÉ TVOŘENÍ

Výroba andlíků z naštípaných dřevěných polínek.

Čtvrtek 13. prosince od 14.00 hod.

ADVENTNÍ POSEZENÍ A DÍLNÍČKA

Sváteční posezení u kávy a rukodělné tvoření z přírodních materiálů.

Rehabilitační cvičení (vstup zdarma)

Ve čtvrtek 6. a 13. prosince se pro zájemce od 16.00 do 17.00 hod. koná Rehabilitační cvičení pro seniory, vede Petra Sušická.

Počítačová poradna (vstup zdarma)

Lektor Ladislav Škraňka radí s Vašimi počítači, tablety a telefony, vezměte je s sebou.

Počítačová poradna se koná ve dnech 6. a 13. prosince od 15.00 do 16.00 hod.

Všechny naše kurzy, cvičení a kluby fungují v prostorách volnočasového centra KOTLANKA, Kotlanova 7, Brno-Líšeň.

Kontaktní osoba: Silvie Dražanová, mobil: 734 313 653, e-mail: drazanova@kclisen.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

Kulturní centrum Líšeň, příspěvková organizace

mobil: 731 564 418 | e-mail: info@kclisen.cz | FB: kulturnicentrumlisen | www.kclisen.cz

Činnost Kulturního centra Líšeň finančně podporuje městská část Brno-Líšeň.

Máte neposedné dítě? Může tančit v Tanečním klubu Stabil!

Taneční příprava pro děti, kterou organizuje Tanečního klubu Stabil, zajistí dětem sportovní vyžití a pohybovou a taneční průpravu. Jsme prima parta, přijďte se podívat!

Tréninky se konají: **každé úterý 17.00–18.00 hod.** v Baletním sále volnočasového centra Kotlanka, Kotlanova 7, Brno-Líšeň
každý čtvrtek 17.00–18.00 hod. ve Velkém sále kulturního domu Dělnák, Klajdovská 28., Brno-Líšeň.

Kontakt: Taneční klub Stabil, Lenka Příbylová – ústřední trenér, tel. 736 251 948



Již žádné škrábání auta v zimě!

Posledních 29 stání k prodeji
v Garážovém domě Sedláčkova

Cena od 240 000 Kč (neplatíte provizi)



AvrioReal, s.r.o. | Hana Večeřová

t: 734 411 163 | e: vecerova@avrioreal.cz | www.avrioreal.cz

SHÁNÍTE ŘEMESLNÍKA NA ÚDRŽBU
NEBO OPRAVU ? POTŘEBUJETE UKLIDIT
A UMÝT OKNA? TADY JSME

tel: +420 731 041 041

ÚDRŽBA V DOMĚ
BYTĚ A ZAHRADĚ

CGE HOME

www.udrzbavdome.cz

KOUPELNY Každá koupelna má své řešení.

Klona, s.r.o., Koperníkova 2409/3, 615 00 Brno
tel. 602 124 031, 545 213 700
email: kop@klonakoupelny.cz

Po-pá 8.30-13.00 13.30-17.00, So-Ne: ZAVŘENO

KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE BYTŮ, KOUPELEN A BYTOVÝCH JADER

AKCE: GRAFICKÁ VIZUALIZACE 3 D NÁVRHY
ODBORNÉ PORADENSTVÍ

**ŠIROKÁ NABÍDKA
OBKLADŮ
a DLAŽEB**

**nádržka
geberit
od 4.290 Kč**

od 1790 Kč Skříňka s umyvadlem **sprchový kout Arleta
cena již od 3.890 Kč**

netbox

**S námi máš
celý svět na dlani**

**Kombinace služeb
od 450 Kč/měs.**

- Internet
- Chytrá telka Kuki

**+ HBO balíček
+ Navíc seriály
Zdarma**

www.netbox.cz/vesmir



- **ELEKTRIKÁŘ:** montáž, opravy, revize – vč. so a ne. **Tel.: 777 019 667.**
- **REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER, KOUPELEN A TOPENÍ.** Poradenství, návrh, realizace na klíč. Tel.: 513 034 551, mobil: 704 458 187, e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz.
- **AKUPUNKTURA A HOMEOPATIE KONEČNĚ V LÍŠNI!** Pomůže-me Vám od bolestí zad, kloubů, migrén, chronických bolestí a dalších. Těší se na Vás MUDr. R. Dymáčková, Hilaria.cz, t: 733 665 893.
- **ADATTO tvorba webových stránek a e-shopů.** www.adatto.cz, tel.: 730 913 699, info@adatto.cz.
- **KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, dvířka, skříňky a pracovní desky na míru.** www.vrbakuchyne.cz. Vrba 603 438 707.
- **MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV ANTĚN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, DODÁVKY NA KLÍČ.** Kučka-Menčík, Popeláková 21, Líšeň. Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.
- **MALBY 14 Kč/m², nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, střech, fasád., ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ,** 606 469 316, 547 225 340, www.maliribrno-horak.cz, platba hotově = **SLEVA 250 Kč**
- **OPRAVY TELEVIZORŮ, LCD monitorů, Hi-Fi věží a jiné domácí elektroniky.** Rychle, levně a kdykoliv. Ing. Miloslav Hánečka, Herbenova 8, Stará Líšeň. **Tel.: 544 217 106, mob.: 723 624 643.**
- **VÁNOČNÍ STROMKY Z VYSOČINY, rozvoz po Brně zdarma,** jedle 700 Kč smrk 450 Kč, výška 150–250 cm, **t: 702 909 454.**
- **NOVÉ FIT STUDIO.** Přijďte si zacvičit, 1. lekce zdarma (kód 88), www.fit-angel.com, tel. 608 479 390.
- Stavební firma SVÍTIL PLUS s.r.o. se sídlem na ulici Holzova **přijme do trvalého pracovního poměru stavební dělníky** pro výstavbu inženýrských sítí. Místo pracoviště: Brno a okolí. Kontakt: 602 711 184.
- **Nebankovní půjčka se zástavou nemovitosti** – vyplácíme exekuce, nezkoumáme bankovní či nebankovní registry, neprokazujete svůj měsíční příjem a neplatíte naprosto žádný poplatek předem. Vyřízení půjčky je zcela zdarma! **Tel. 732 88 55 22, 775 869 711.**
- **PRONÁJEM PARKOVACÍHO STÁNÍ V NOVÉM PARKOVACÍM DOMĚ na ulici Sedláčkova 36, Brno-Líšeň.** Cena 1000 Kč/měsíc. Kontakt: 732 22 52 52.
- **HLEDÁME PANÍ NA ÚKLID.** Salon krásy, zámek Belcredi, 1x týdně dle dohody. **T. 739 150 260.** (kosmetika, pedikúra, parkování u vchodu)
- Knihkupectví Ryšavý, Táborská 30, vánoční akce, www.rysavy.cz, t. 775 368 748.

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

borovice, smrky, stříbrné smrky, jedle denně nové čerstvě řezané stromky

OVOCE, ZELENINA

„Na konečné“, Líšeň – ulice Svánovského
tel.: 605 258 897, 605 547 360

Velký výběr za skvělé ceny. Po domluvě dovoz až domů.

Jste tu pro vás: PO–PÁ 9.00–18.30, SO 8.00–17.00
NE 8.00–17.00
Prodej denně od 3. 12. do 24. 12.



Inzerce do Líšeňských novin přijímá:

Tiskárna SETTRONIC

Bubeníčková 30, Brno

tel.: 548 538 528, 603 588 964, e-mail: info@settronic.cz

provozní doba: Po–Čt 8.00–15.00, Pá 8.00–12.00

GABON® SPECIALISTA NA VESTAVĚNÉ SPOTŘEBIČE

NÁBYTEK | KUCHYŇE | INTERIÉR

PROGRAM PRO PANELOVÉ DOMY

více než 20 let
OVĚŘENO ZÁKAZNÍKY
zkoušeností

Kuchyňské studio Gabon spol. s r. o.
Vohnoutova 2 | 625 00 Brno
tel./fax: 547 246 332 | E-mail: info@gabon.cz
www.gabon.cz

LÉKÁRNA POD KLAJDOVKOU

rozeveme po Líšni a okolí zdarma dodáme diskrétně domluvíme se na termínu dodání

Dovoz inkontinenčních pomůcek tel.: 544 210 118
mobil: 603 486 467
info@lekhornik.cz

Oblíbené přípravky pro zdraví Vašich blízkých v dárkovém balení za výhodné ceny.

Příjemné prožití Vánočních svátků přeje kolektiv lékárny.

Prodej nápojů „U pavouka“

Velký výběr alko a nealko nápojů. Stáčená vína, značková a ročníková. Na objednávku sudové pivo od 10 litrů.

Zaveden prodej pivních speciálů a Pivnrcovy kosmetiky.

Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 728 245 932 v otevírací době
Po–Pá 14–20 hod., So 9–12 a 14–20 hod. **Od 1. 1. 2016: Ne – zavřeno.**

Vánoční kapři na Ondráčkově od 18. 12.

Srdečně zveme na tradiční prodej vánočních kaprů, který bude ve dvoře na Ondráčkově 23 (naproti pekárně a poště) zahájen 18. 12. a potrvá až do 23. 12. Každý den od 8:00 do 18:00. Na prodej budou nejen kapři, ale i další druhy ryb (štika, amur, pstruh, sumec, candát aj. z Rybářství Litomyšl). Na přání vám rybu zabijeme, vykucháme, zbavíme šupin, stáhneme z kůže i naporcujeme. Kvalita, čerstvost, poctivost, nejlepší ceny i vánoční atmosféra jako vždy zaručeny.

Spolehlivá účetní nabízí:

- vedení účetnictví pro živnostníky, firmy, neziskové organizace nebo zaměstnance s povinností podat příznání
- zpracování mzdového účetnictví.

Vše dle české legislativy, DPH měsíční i čtvrtletní, odvod přehledů na ČSSZ a ZP a vše co souvisí s Vaším podnikáním.

Pracuji v programu Pohoda, Pamica a Tax.

Cena dle dohody.

Martina Nedomová - tel.: 777 711 944
e-mail: ucetni@mnedomova.cz

SK Líšeň hodnotí podzimní fotbalovou sezonu

Hodnocení družstev SK Líšeň (podzim 2018) z hlediska sportovních výsledků

Výbor SK hodnotí sezonu podzim 2018 jako zatím neúspěšnější v historii. Jedná se o hodnocení všech kategorií.

Muži – výsledky jsou z kategorie snů.

A muži – 1. místo v MSFL náskok 8 bodů před 2. I když se na výsledcích podílí celé mužstvo i realizační tým je nutno především vyzvednout práci trenéra p. M. Machálka, který ví co chce a jak toho s mužstvem dosáhnout.

B muži – 1. místo 1. A tř. JmKFS náskok 3 bodů na 2. místo.

C muži – 2. místo v přeboru MěFS.

Dorost – uznání za práci všech pracovníků dorostenecké kategorie jedná se o všechny 4 dorosty, Zejména o dorost U 19, který hraje s Opavou o postup do 1. dorostenecké ligy.

Žáci – zde výbor vidí ještě rezervy v práci se všemi 4-mi mužstvy. Mužstva se každý rok posunují o ročník výš a mnohým hráčům to chvíli trvá než si na to zvyknou. Doufáme, že v zimní přestávce se mužstva zkvalitní a posunou se ve výkonnosti tam, kde se nejen oni chtějí vidět.

Přípravky – máme 10 hrajících přípravky a 2 předpřípravky. V dnešní době, kdy se většina oddílů potýká s nedostatkem dětí u nás máme v každém ročníku 2 mužstva a to není samozřejmost. Za to patří dík a poděkování všem, kteří se na práci s mládeží podílí.

Ženy – po sloučení se Zbrojovkou nebylo zajištění činnosti všech ženských družstev jednoduché. Proto je nutno poděkovat všem funkcionářům, kteří mají podíl na činnosti ženských družstev. Pro úplnost A družstvo žen hraje s DFK Pardubice o postup do 1. ligy žen.

Na závěr – jak se říká zájci se počítají až po honě, tak do skončení soutěží je ještě dlouhá doba a na jaře může být všechno jinak. Výbor SK udělá vše pro to aby to tak nebylo a jaro navázalo na podzimní výsledky. Z tohoto důvodu čeká na výbor vyřešení organizačních a s tím související finančních záležitostí, aby se činnost SK posunula zase o stupeň výš. K tomu je potřeba pochopení a pomoc příznivců, veřejnosti i patřičných institucí.

S přáním mnoha úspěchů v novém roce.

Malý C., sekretář SK Líšeň

Zimní Tipsport liga 2019

Klub SK Líšeň by chtěl pozvat všechny příznivce kopané na již 22. ročník základní skupiny C, prestižního fotbalového turnaje s názvem „ZIMNÍ TIPSPORT LIGA 2019“. Turnaj se bude konat na umělé trávě v areálu SK Líšeň v termínu od 6. 1. do 16. 1. 2019. Představí se zde celkem 4 týmy, hrající v systému každý s každým. Na líšeňský trávník vyběhnou zvučná mužstva FC Zbrojovka Brno, 1. SC Znojmo, FC Nitra a FC Mas Táborsko. Poslední ročník ovládl tým Zbrojovky Brno, když ve finále zvítězil nad Bohemians 1905 2:0. Podaří se brněnskému celku obhájit prvenství? Přijďte se podívat na vlastní oči do Líšně na kvalitní fotbalovou podívanou.

Program:

Sobota 6. 1., 13.00

1. SC Znojmo – FC Zbrojovka Brno

Středa 9. 1., 10.30

FC Zbrojovka Brno – FC MAS Táborsko

Sobota 12. 1., 10.30

FC Nitra – FC Zbrojovka Brno

13.00 1. SC Znojmo – FC MAS Táborsko

Neděle 13. 1., 10.30

FC MAS Táborsko – FC Nitra

Středa 16. 1., 10.30

FC Nitra – 1. SC Znojmo

Rudolf Čampa ml., ředitel skupiny C

Dorost SK Líšeň

Podzimní činnost dorosteneckých družstev SK Líšeň byla „slunečná“, tak jako letošní podzimní počasí. Jednotlivé kategorie trénují 4x týdně + utkání. Průměrný počet hráčů v družstvu je 18 a účinkování v soutěžích bylo vcelku úspěšné.

U 16 se umístilo v Moravskoslezské divizi na 5. místě a nejlepší střelci jsou Vlach 11 gólů, Nechvátal 7 gólů. U 17 se umístilo v Moravskoslezské lize na 12. místě a nejlepším střelcem je Chládek se 7 góly. U 18 se umístilo v Moravskoslezské divizi na 4. místě se stejným počtem bodů jako soupeř na 3. místě, nejlepší střelci jsou Jašek 7 gólů, Bílek T. 6 gólů, Bílek M. 6 gólů. U 19 se umístilo v Moravskoslezské lize na 2. místě se stejným počtem bodů jako soupeř na 1. místě a nejlepší střelec Rolinek 9 gólů a Dostálék 6 gólů.

Nyní po ukončení podzimní části soutěže se objem a intenzita tréninků snižuje a začátkem ledna začne zimní příprava na jarní část soutěže, ve které budeme chtít být ještě o něco úspěšnější.

Zdeněk Šmýd, hlavní trenér mládeže SK Líšeň, trenér U 19

Líšeňské fotbalistky v roce 2018

Do nové sezony 2018–2019 vstoupily líšeňské ženy a dívky.

Nové sportovní výzvy po spojení se Zbrojovkou čekaly děvčata hlavně v soutěži druhé ligy ŽEN. Tréninkové nasazení, touha zlepšovat sama sebe, a vysoké nároky trenéra určily do sezony jasný cíl. Poprat se o postup do nejvyšší soutěže. V loňské sezóně se v téhle soutěži Zbrojovka pohybovala ve skupině o záchranu a tak je zřejmé, že tenhle cíl není jednoduchý. Zároveň se ale ukázalo, že to nebyl jen výstřel do tmy.

Děvčata se po polovině sezony umístila na druhém místě se ztrátou 3 bodů na první Pardubice. Tříbodová ztráta v tomhle ohledu neznamena velkou ztrátu, protože v jarních kolech přijdou na řadu ještě dvě vzájemná utkání.

Velice hladce a úspěšně vyšlo spojení nejlepších holek z Líšně a děvčat ze Zbrojovky na letním soustředění v Kobylí. Nutno ovšem dodat, že ne všechna děvčata ze Zbrojovky se vydala směrem Líšeň. I tak ale vznikl konkurenceschopný tým. Velkou ozdobou týmu je Šárka Hrabánová, která se po polovině soutěže stala královnou střelkyň druhé ligy se 14 trefami.

B tým žen hraje stejně jako minulý sezónu divizi Moravy sk. C. V podstatě se musel v tomhle rozdělení vytvořit nový tým. Děvčata se musela poprat ze skutečností, že 6 nejlepších hráček se posunulo do týmu druhé ligy. Prostor tak vznikl pro ostatní hráčky, které se posunuly do role tahounů. Po fantastickém úvodu do sezony, kdy jsme poprvé v naší historii porazili Medlánky na jejich vlastním stadionu, a třech vítězství v řadě přišel výsledkový útlum. I tak skončilo naše Běčko na 4. místě. V jarních odvetách bude mít tento nově vytvořený tým jistě velkou chuť nepodařený konec podzimní části napravit.

Nově vytvořený tým je ve skutečnosti i tým našich juniorek. Ve druhé lize již není žádným otloukánkem, jako tomu bylo loni. Naše juniorky rozdělují tabulku přesně v polovině. I s nejlepšími týmy jako je Olomouc a Vítkovice odehrála děvčata vyrovnaná utkání a to je velké pozitivum do budoucna. V týmu juniorek jsou dvě vycházející hvězdy ženské kopané na Moravě. Ema Bagárová a Yevhenia Murnyk dostávají příležitosti i v prvním týmu dospělých, kde se vůbec neztratily. Jen doufejme, že nám naše děvčata vydrží být pracovitá a nepřeberou nám je konkurenční kluby. *trenér Pavel Kúkol ml., za sekci ŽEN SKL*